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EXERCICE 1

1. Compléter les pointillés ci-dessous afin que les égalités soient vraies.
a. (3𝑥+ . . . . . . . . . . )2 = . . . . . . . . . . +18𝑥+ . . . . . . . . . .
b. . . . . . . . . . . −4𝑥+ . . . . . . . . . . = (1− . . . . . . . . . . )2

2. Développer et réduire l’expression (𝑥+1)(𝑥−1)(2𝑥−3).

3. Factoriser et réduire l’expression 25𝑥2−36+(2−𝑥)(5𝑥−6).

EXERCICE 2

En précisant la ou les valeurs interdites, résoudre l’équation 2
1−𝑥 =

1
3𝑥+2 .
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EXERCICE 3

On considère la fonction 𝐴 définie par 𝐴 ∶ 𝑥↦ (𝑥+2)2−9. Soit 𝑥 un nombre réel.

1. Développer 𝐴(𝑥).

2. Factoriser 𝐴(𝑥).

3. Utiliser la forme adéquate de 𝐴(𝑥) pour répondre aux questions suivantes.

a. Calculer 𝐴(3) et 𝐴(√3−2).

b. Résoudre 𝐴(𝑥) = 0.

c. Résoudre 𝐴(𝑥) = −5.

2 / 3



EXERCICE 4

On considère le triangle ci-contre, dans lequel les côtés dépendent d’un nombre
réel 𝑥 > 1.

1. Pour quelle valeur de 𝑥 a-t-on 𝐴𝐵 =𝐴𝐶?

𝐴 𝐵

𝐶

2𝑥−1

3𝑥+6𝑥+9

2. Déterminer toutes les valeurs de 𝑥 pour lesquelles le triangle 𝐴𝐵𝐶 est isocèle.

3. Peut-on trouver une valeur de 𝑥 pour laquelle le triangle 𝐴𝐵𝐶 est équilatéral?

EXERCICE 5

En précisant la ou les valeurs interdites, résoudre l’équation suivante.

(2𝑥−4)(8−
1
𝑥
)(11−

𝑥
2
) = 0
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